

ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

г. Ашхабад

28 АВГ. 1949

Встречи производственников с артистами

Артисты республиканского русского драматического театра имени Пушкина провели ряд встреч с рабочими, служащими и учащимися столицы.

На днях состоялась встреча коллектива театра с рабочими и инженерно-техническим персоналом завода «Красный металлист».

Режиссер театра Н. А. Зорин рассказал слушателям о работе театра за

последний сезон и поделился планами на будущее.

После беседы состоялся большой концерт, в котором приняли участие заслуженные артисты ТССР М. И. Ридэль и М. Ф. Кириллов, артисты Серебряков, Резников, Снесарь и другие.

Работники завода «Красный металлист» оказали теплый прием артистам.